

袖領國四州會安歐 議會天三法在束結

証保獲已全安洲歐謂統總法

並且成功

地將冷戰

埋葬，但是仍然不能解決

一大堆新及舊的問題。

法總統米特蘭在三天會議完成之後對記者說：「我們已真正進入一個新時代，因為歐洲

和平似海工程由一九八八年四月展開，最後一個泊位在一九九零年底投入服務，整個工程較預期提前二年完

成，使香港國際貨物空間和設施方面，獲得更大的效

果。為航運界提供更佳的服務。

李嘉誠說，新

阿齊茲在會見

時向卡布斯轉交了

伊拉克總統薩達姆

本·賽義德二十一

日晚在馬斯喀特賽

巴官接見了伊拉克

元首蘇丹卡布斯。

阿齊茲在會見

時定有足夠的需要。

他表示對此甚感興趣，但至於會否與

千五百萬個貨櫃，行籌備事宜是應該

談及八號碼頭的，因為日後方

不會有太大影響。

他指出，現在

的關係良好。

他並指出暫時

代化進程發揮積極作用。

繼續扮演「中國窗口」的角色，同時，在推動中國現

時，更希望香港在

一九九七年之後仍能維持其自由及法

律制度。

另據在拉巴特的阿拉伯人士的話

說，伊拉克外長出人意料地訪問阿

曼，可能與擬議的和平解

決。

在有關各方之間進行斡旋，以便促成

在海灣危機的和平解

決。

阿曼蘇丹將晤晤有關，阿曼將

在阿曼和沙地都

能接受的地點。

的阿曼小艇首腦

會晤有關，阿曼將

在有關各方之間進行斡旋，以便促成

在海灣危機的和平解

決。

在有關各方之間進行斡旋，以便促成

<p